

# 孩子还要交择校费吗？驾校收费明年涨价吗？ 物价问题，周五找物价局长“面谈”

星报讯(赵华 记者 王玉) 菜篮子还会涨价吗？孩子还要交择校费吗？明年学驾驶收费是不是要涨价了？这一系列问题，您都可以在周五(10月28日)上午去见省物价局长，当面问个清楚。

百姓价格调控政策和民生价格监管问题一直是政府和企业、百姓关心的话题。据悉，省物价局将于10月28日9时30分开展今年第二次局长咨询接待日活动。届时，省物价局副局长王启康将在

现场面对面倾听您的意见，解答您的疑惑，解决您的问题，受理您的投诉。省物价局商价处、服价处、价控处、收费处、农医处和价检局负责人也将在现场接受百姓咨询和投诉。

此次咨询接待日的活动地点为政务服务中心六号大厅，地址：合肥市马鞍山路509号，马鞍山路与太湖路交叉口西北角。无法赶到现场的市民也可以拨打热线电话0551-2999821进行咨询。

## 碰到推诿扯皮，请拨经济“110” 滁州出台优化经济环境新办法，强力问责党政机关

星报讯(记者 胡昊) 遇到打架斗殴、偷抢扒拿，都知道打公安机关的“110”。遇到党政机关办事推诿扯皮、部门吃拿卡要，找谁？打经济“110”！10月26日，滁州市出台办法，正式向社会公布经济“110”电话号码：0550-3011111。

“设立经济‘110’，旨在进一步优化当地经济发展环境。”滁州市机关效能领导小组相关负责人告诉记者，该市借鉴外地做法，结合当地实际，制定出台了《滁

州市经济发展环境“110”工作实施办法》。

“经济‘110’主要负责受理影响经济发展环境的投诉举报。”该负责人告诉记者，指挥中心接到举报后，将对所有投诉举报进行受理登记，向涉及单位下达“交办单”，限时办理，实时反馈；对情况复杂涉及面广的，指挥中心将直接牵头查办。此外，检查、跟踪问效问责、督促整改、定期向市委市政府报告等，都是经济“110”的职责。

## 高校基建腐败窝案首案“定音” 安徽工业大学原基建处设计室主任获刑5年

星报讯(高一新 刘俊 记者 雷强) 记者昨日从安徽省高级人民法院获悉，备受关注的安徽高校基建腐败系列窝案首案已终审宣判，安徽工业大学原基建处设计室主任、工程管理部主任、副处长辛高云终审获刑5年。2000年7月至2010年，辛高云在担

任安徽工业大学基建处设计室主任、工程管理部主任、副处长期间，利用其负责基建工程管理、工程变更、签证、工程进度款的审核以及工程甲方工地代表等方面的职务便利，大肆收受受贿。

马鞍山中院一审认定辛高云犯受贿罪，判处有期徒刑5年，并处没收财产2万元。宣判后，辛高云向省高院提起上诉。省高院日前二审维持了一审判决。

## 分手之后，他囚禁前女友 非法拘禁，强行猥亵，被判四年

星报讯(王芳 李晓敏 记者 圣林) 男青年赵某因不满前女友与他人交往而非法拘禁前女友，并在非法拘禁期间强行与其发生性关系。10月26日，该男子因犯强奸罪、非法拘禁罪被判处有期徒刑四年零五个月。

现年22岁的男子赵某是凤台县刘集乡的农民。在一次网络聊天中，赵某结识了女青年李燕(化名)，两人一见如故并很快确定了恋爱关系。由于两人的关系遭到李燕父母的反对，李燕提出分手，并很快有了新的男友。赵某很生

气，决定找李燕说个清楚。

4月10日22时许，赵某在凤台县一家网吧门口看到李燕与一男子在一辆出租车上，他强行将李燕拉下，随后带至凤台县大闸附近坝子下面进行殴打。随后，赵某又将李燕带至宾馆，限制离开。期间，赵某强行与李燕发生性关系。4月11日23时，李燕趁赵某外出时逃离宾馆回到家中。次日，李燕到凤台县河东派出所报案。经凤台县公安局法医鉴定，被害人李燕的伤情属轻伤。4月28日，赵某到凤台县公安局投案。

## 纠纷之后，他持刀捅死2人 潜逃21年终落法网

星报讯(朱枫) 近日，宿州埇桥警方千里追捕成功将故意杀死2人重伤1人，潜逃21年的公安部B级逃犯王某抓获。

据悉，1990年8月7日，宿州市埇桥区褚兰镇李院村村民王某与邻居王某某发生争执。当天晚上，王某带着妻子、儿子，持刀窜至王某某家中，对其身捅数刀，致王某某当场死亡，其刚满6个月的小儿子也未能幸免于难，被王某捅成重伤。余恨未消的王某又持刀来到村中一池塘边小

屋内，将时年16岁正在熟睡的王某某的大儿子当场捅死，随后，王某一家连夜潜逃。同年，王某被公安部列为B级逃犯，全国通缉。

今年10月初，埇桥警方获得一重要线索，犯罪嫌疑人王某极有可能躲藏在新疆乌鲁木齐市境内。在当地警方的大力配合下，10月14日，王某归案。王某归案被押解回宿州后，如实交代了21年前的作案经过，目前已被刑拘。



昨日，滁溪县经济开发区迎春路安徽理士电源技术有限公司二期1号车间发生火灾。当地消防部门先后调集5个中队20辆消防车100多名官兵前往灭火。经过近3个小时的扑救，火被全部扑灭。据了解，起火建筑为“品”字形单层钢结构厂房，过火面积约4000平方米，部分钢结构屋顶坍塌，损失数百万元，无人伤亡。 超然 文/图

## 右臂完全缺失，还敢跑运输？ 牛驾驶员雷倒执勤民警

星报讯(傅尧 记者 陈明) 你见过没有右臂的人开大货车吗？近日，这让人瞠目结舌的一幕在黄山高速公路上演时，雷倒了执勤民警。

当日上午，一辆外地号牌普通货车缓缓驶入G3京台高速黄山收费站。执勤民警上前依法进行检查时，发现该车驾驶员刘某整个右手手臂完全缺失。经核查，其相关证件一应俱全，上网比对，证件也确实有效。

原来，该驾驶员是在2006年考取的驾

驶证，后来因为生产事故导致右手臂缺失。经过长期的“磨炼”，其本人已掌握一套自创的无右手开车技能，也一直从事着道路运输事业。刘某称：“我跑了很多年车，一直都很注意，从来没出过事故。”

民警当即指出其身体条件不适合驾驶机动车，应当被注销机动车驾驶证。随后，民警向大队领导作了汇报后，积极与该市车管所联系，办理相关处理事项，同时为刘某找来代驾司机。

## 韩国人在内地被撞死，怎判？ 宣城首例涉外侵权损害赔偿案开审

星报讯(陈月银 记者 曹开发) 日前，韩国人张某等诉被告何某等机动车交通事故责任纠纷一案在宣城市中级人民法院公开开庭审理，这是宣城市中院审理的首例涉外侵权损害赔偿案件。

2011年5月8日2时20分，何某驾驶出租车行至宣城市S104线183km+600m处，碰撞道路前方右侧行人韩国人郑某，造成郑某当场死亡。事发后，郑某妻子张某及女儿、

父母等向宣城市中级人民法院提起诉讼，要求肇事司机何某、肇事车车主董某及承保肇事车的保险公司共同赔偿各项损失计101万元。

庭审中，审判长向各方当事人、委托代理人详细告知了诉讼权利与义务，并向原告方强调了外国公民在中国参加诉讼与中国公民具有同等待遇。因该案需进一步核实相关证据，且当事人争议较大，合议庭未当庭宣判，将择日作出判决。

## 全新乙肝书籍《乙肝转阴 不吃药》 免费向乙肝患者发放

乙肝为何久治不愈，有的甚至引发肝硬化导致癌变，可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体？究其原因：是人体自身能不断产生大量的免疫细胞，抵御肝病病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢？就像接种“牛痘”那样，通过体外刺激扶正激活自身免疫细胞，来引发和增强机体的自我调控机能，抗击乙肝病毒，从而达到抵抗和杀死乙肝病毒，修复受损的肝细胞，还你一个健康的身体。这就

是目前最新治疗乙肝的新方法“扶正免疫疗法”。

●扶正免疫疗法：不打针、不吃药，轻松治疗肝病！

●不进入肠胃，不伤肝肾，转阴不易反弹！

●简单方便，无副作用！为了让我国广大乙肝患者掌握最新的康复知识，早日康复，中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴 不吃药》一书，由于数量有限，请广大患者抓紧时间拨打发放电话：010-57277555进行免费索取。